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Performances

Base totale

120

Taux de lecture

87%

Taux d’ouverture

63%

Taux de participation

56%

Nombre de répondants

67

Performances
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Accompagnement pédagogique

Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

9/10 10/10 6% (4 répondants) 

Satisfaction par item

2%
3%

2%

6%

18%
16%

54%
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Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

8,7/10 9/10 6% (4 répondants) 

Qualité des enseignements

2% 2%
3%

12%

21%

24%

37%
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Outils mis en place dans les espaces de détente 

Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

6,8/10 7/10 40% (27 répondants) 

Satisfaction par item

3%

7%

2%

5% 5%

9%
10%

12% 12%

10%

25%
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Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

8/10 8/10 20% (13 répondants) 

Qualité des espaces de travail

2% 2%
3%

6%
7%

15%
16%

19%

30%
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Organisation pour se rendre sur les différents sites

Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

8,1/10 8/10 17% (11 répondants) 

Satisfaction par item

2% 2%

7%
6%

15%

19%

24%
25%
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Note moyenne Note médiane % d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

8,7/10 9/10 3% (2 répondants) 

Satisfaction globale

Points d’amélioration (base 10 répondants ayant attribué une note<8)
1. Organisation (3x) : vraie salle de pause, meilleure sélection des candidats à l’entrée (perturbateurs), parking (gratuité, pour tout le monde)
2. Attitude des encadrants (3x) : plus de pédagogie, plus de patience, plus de bienveillance, plus de rigueur, plus d’écoute
3. Stages (2x) : très décevant à l'hôpital de Carhaix
4. Formation (1x) : moins d’exercices à l’oral en classe entière

3%

12%

25%

29%
31%
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Satisfaction globale
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Taux de recommandation

Taux de recommandation

Recommanderiez-vous cette formation au sein de l’IFPS du CHU de BREST ?

82% 18%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

ST Oui

100%

Que vous manque-t-il pour que vous recommandiez
pleinement cette formation ?
 (base 12 répondants « oui plutôt »)

1. Organisation (2x) : salle de pause, salles de cours, parking (gratuité, pour tout le monde),
2. Attitude des encadrants (2x) : plus de pédagogie, plus de bienveillance,
3. Stages (2x) : plus de choix de lieux, dernier stage trop long,
4. Autres (2x) : mauvaise ambiance, mauvaise réputation de l’IFAS Carhaix,
5. Formation (1x) : interventions moins longues.

ST Non

0%
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